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Тема: «Умножение 
на трёхзначное число»

АЛГОРИТМ
1. Сначала любое число умножаем на число единиц, получим    первое неполное произведение.
2. Потом это же число умножим на число десятков. Второе   неполное произведение начнем записывать с десятков.

3. Затем это число умножим на число сотен. Третье неполное   произведение начнем записывать с сотен.

 4.   После вычислим сумму трёх неполных произведений. 
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Поползни – 335  гус.
Дятлы - ? на 115  гус. больше, чем


На?
Скворцы  - ? в 2 раза больше, чем
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Скворцы - ? в 2 раза больше, чем
            На ?


Поползни – 335 гус.
Дятлы - ? на 115 гус. больше, чем
?
Скворцы- ?  в 2 раза больше, чем
7x9+12:3-2=23
7x9+12:3-2=65
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